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30 
40 
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30 

ـ ك) ـ پروژه

-ته داخل

پاسخگمدت       1ه 

رشد سال
 MBA( 

n.ac.irر سايت 

ي ايران
ت و  فنّاوري
زش كشور

  هاي عمراني  

ـ MBAي ـ

.باشد مجاز نمي

شد ناپيوست

           

139 

ترچه

شناسي ار
افل ويژه

اي ماهان، در

جمهوري اسلامي
 علوم، تحقيقات
ن سنجش آموز

ي
  ) ه

دي، خدماتي و طرح

 ـ امور شهري

اشين حساب م

ناسي ارش

  

93سال ماه  ن

 
 
 

دفتره

اي كارش
تا(جرايي

ها باره آزمون

جم
 وزارت
 سازما

 .شود  مي
)ره(ميني

 مواد امتحاني
يي ـ شهري ـ پروژه

  ه رشته مديريت
يريت موسسات توليد

  )فني و مهندسي

اجراييـ(ي

 استفاده از ما

اي كارشن

 

بهمن

خنامه

ها ي دوره
ديريت اج

ي خود را درب

 مملكت اصلاح
امام خم

اجراي(ي و تخصصي
آمادگي تحصيلي ويژه
يل روز در زمينه مدي

   عمومي مديريت
  ي 

دوره ف( 2و  1مومي

ديريت اجرايي

ها ي دوره

1  

 

پاسخ

ن ورودي
مد جموعه

 :توانيدمي

ت و پيشنهادهاي

گاه اصلاح شود

ديف
زبان عمومي1
استعداد و آ2
دانش مساي3
هاي نظريه4
زبان فارسي5
رياضيات عم6

مجموعه مد

ون ورودي

C
  :ي
 

پ85: اد سؤال 

آزمون
مج

گرامي شما م
رات، انتقادات

  .كنيد

اگر دانشگ

 رد
 

2 
3 
4 
5 
6 

آزمو

C
 :نام

نام خانوادگي
:محل امضاء

تعدا

داوطلبان گ
هر گونه نظر
ما، مطرح ك



 1 ي

كدام  آنها به هيچ

  

هاي  كش علف. د
د رشت كردن با 

د و تمامي مواد 

 وحشي استفاده 
ها يا واكنش  ش

مديريت اجرايي

  
 

 پخش كردند و آ

   مفتضحانه

  

.  
 

 

.داشته باشد ساني
  ه

شود ه استفاده مي
وسيله دخالت ها به

، گلچين نيستند

ت اصلي زندگي
كش ز عملكرد علف

ممجموعه   ......

.ستيد قرار دهيد
 سرآغاز) 4 

 اطراف آشپزخانه

شكست) 4 

  .ت كرده
طرف بي) 4 

  تظاهر) 4 

  ناچيز) 4 

  القاد) 4 

. نظر داشته باشد
 كاستن) 4 

  .ت كند
  فقدان) 4 

  .باشيد شروح
 مشروح) 4 

زمانبندي يكسن 
تاريخچه) 4 

گياهان ناخواسته
ه برخي از اين .د

ها اكريزهاي ريل

وان محل سكونت
ت بهشت، برخي از

.......................

ي خود راضي هس

ن غذا را در تمام

 ت

خانه جديد پرت 

 

Ric  اختلافقويا
 ردن

ك دولت را دريافت
 سخ

مشنامه  ر يك لغت

هايشان د تا ساعت
 ردن

ي از بين بردن گ
كنند ترك ميص را

  .ي هستند
هاي قطار و خا ل

عنو به در اطراف 
 گردو، يا درخت

...  94شد سال

هاي  اينكه از پاسخ
 پرداختن) 3

بود، كودكان حانه

محكوميت) 3

ي ما را به داخل
 نخستين) 3

  ). يك خانه بود
 دقت) 3

  .ناراحت شويد
اي محاوره) 3

 اثر شديد) 3

ckyظار دارم كه
اجتناب كر) 3

دگي بايد كمكنوا
اعتقاد راس) 3

گر به دنبال آن در
 فرهنگي) 3

دند، آنها ايستادند
كر همزمان) 4

عنوان كشنده براي
ضرر نديده خاص
ي گياهي طبيعي
هاي صنعتي، ريل

قرار گرفتهاطق
چوب همانندند،

كارشناسي ارش

 براي اطمينان از
 

شكست مفتضحلا

ها وديم كه جعبه

سگ به بزرگي(

ناچيزك موضوع
 ناقص

  .ده بود

اند، من انتظ  كرده
 ن

، آن مزرعه خان)ت
 ن

عمول را داريد اگر
 عمومي

هم بپيوند عصر به 4
 ن

ع روند، به كار مي ه
حصول وابسته و ض

هاي دي از هورمون
ه ميز كنند ساليت

  .كند
ع، و مديريت منا

كنن ا را توليد مي

سوالات كنكور ك

بايد زماني رايد،
مقدم بودن) 2 
  .ت

ي من روزي كاملا
.  

 بيان مبهم) 2 
  .ت

ه بسيار ناراحت بو
 حوصله بي) 2 
  .ت

د وقتي كه گفت
 مبالغه) 2 
  .ت

ممكن ايست از يك
استوار، نامتن) 2 
  .ت

 جرم تعجب كرد
 انگيزه) 2 
  .ت

ا تصميم موافقت
ناپديد شدن) 2 
  .ت

خ شركت من است
تامين كردن) 2 

ن آن لغت غير مع
تبليغاتي و ع) 2 

4دند تا در ساعت
كردن تقويت) 2 

ها به كشنده علف
كه مح د، درحالي

قات تركيبي تقليد
هاي كثيف را تم
ك س هستند را مي

ها مراجع  سيستم
ها كش بيعي علف
  .شود ميده مي

سو
  ان

  .يح است
وال بعدي بپردازي

صحيح است 3نه 
كودكان بودن براي

.كردند گوش نمي

صحيح است 3نه 
كننده رخانه حمل

صحيح است 3نه 
سيار استفاده كرد

صحيح است 3نه 
ما مكنم ش ر نمي

صحيح است 3نه 
رد درباره ارتكاب

صحيح است 3نه 
ر اعضاي كلوپ با

 ه دانستن
صحيح است 3نه 
اين اعتقاد راسخ(

  .يح است
ي براي پيدا كردن

  .حيح است
ريزي كرد ا برنامه

  ي خالي
عنوان ك د قولي به

كشند خاص را مي
و گاهي اوقا باشد ي

ه ت دارند تا زمين
چيزي كه در تماس

ك در جنگلباني،
طور طب گياهان به

 allelopathy نا
  .حيح است
  .صحيح است
  .حيح است
  .حيح است
  .حيح است

واژگا: بخش اول
صحي 3گزينه  -1

قبل از آنكه به سو
 تجويز كردن) 1
گزين 4گزينه  -2

روز اول در كنار ك
هاي من گ ز حرف

 تهاجم) 1
گزين 1گزينه  -3

نظمي كار ما از بي
 تصادفي) 1
گزين 2گزينه  -4

بس مبالغهنويسنده
 كوته فكري) 1
گزين 4گزينه  -5

من هيچ وقت فكر
 متناقص) 1
گزينه 2گزينه  -6

دانگيزه پليس از
 بازدارن) 1
گزين 1گزينه  -7

هنگامي كه بيشتر
اختلاف عقيده) 1
گزين 3گزينه  -8

(گويد  كانديدا مي
 خواري زمين) 1
صحي 4گزينه  -9

شما شانس بهتري
 اي حرفه) 1

صح 3گزينه  -10
چون كه پيادروها

 كردن روش) 1
جاي: بخش دوم
ها، بايد علف كش

مشخص اهداف خ
هاي هرز مي علف
ها عادت كش علف

گياهان را با آن چ
هاي كوچك مقدار
برخي گ. شوند مي

يي مرتبط،شيميا
صح 3گزينه  -11
ص  2گزينه  -12
صح 1گزينه  -13
صح 4گزينه  -14
صح 2گزينه  -15
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يك . قعي است
اي  ه تجار حرفه

يادگيري .  است
شته كسب و كار 

هاي  يي كه دوره
پيشتازي در اين 
يلات تجاري رو 

. آورد م مي فراه
و تحليل  تجزيه 

اي خاص   مساله
يشن، توصيف و 

، به گزارشي )رد
تواند به   كه مي

و بدون شك در 

AD (گويند مي .
ها   در طول سال

. باشد و موثر مي

 

ي 

شكلات دنياي وا
و دانشي باشد كه
 كار امري حياتي
سفه آموزشي رش

هاي دانشگاه% 60 
ب و كار رهبران پ
وردي بر در تحصي

 براي دانشجويان
دانشجويان اجازه

اي هد كه چگونه
سي، ويديو، انيمي

مو(يك قضيه . د
ن حمايتي است
 مقتدرانه است و

M  

  يان

DR( حل اختلاف 
A طور گسترده به

هزينه و وصي، كم

ديريت اجرايي

ندجانبه براي مش
ها و اس با مهارت

 اساتيد كسب و
رين هدف در فلس

بيشتر از. ه است
هاي كسب انشكده

ري و آموزش مو

هاي متنوع را نه
ز طريق وب، به د

  .برد ي را بالا مي
ده ك به موقع مي

زشي ـ كتب درس
 خاص كمك كند

عنوان  همچنين به
مطالعات موردي

 
  

  .دي باشد

MBAهاي  ي برنامه
   فناوري اخير

دانشجوي) 4 

 

هاي جايگزين ش
ADR. كار گيرند

خصو ADR. ت

مجموعه مد ....

د عملكردهاي چن
MBA قابل قيا

عملي باشد براي
تر ند كه اين مهم

 خود جلب نموده
دا. اند نترنت كرده

تركيب فناور. اند ه

ها و زمين در روش
يك مورد خاص از

هاي موضوعي يت
گيرند به آنها درك

اي آموز چندرسانه
كننده آن مورد طه

باشد و تفاده مي
يادگيري توسط م

  .هد گرفت

 .تجارت را دارند
.هاي كاري باشند

ناي آموزش مورد

هاي ردن، كاستي
هاي ي از پيشرفت

 . زندگي هستند

شوند روش فاده مي
ك  حل اختلاف به

 فراگير شدن است

...................

ه ديگري نيازمند
التحصيلان ي فارغ

يافته و ع ، سازمان
كن  را تسهيل مي

ه كسب و كار به
ميلي از طريق اين
 توجه قرار گرفته

اي خاص د قضيه
و متداول درباره يك
گونه كيفيت فعالي
گ و متخصصان مي

علاوه، ابزار چ به. د
هيم و اصول احاط

هاي مورد استف ت
ديگر تدريس و ي
ستفاده قرار خواه

  .شوند و مي

   و كار

هاي ت در دانشكده
ه ي خود به زمينه

  .ستوار است
ب و كار بايد برمبن

فهرست كر) 2
ذكر بعضي) 4

 اساتيد) 3

  .خل ايجاد كند
هاي واقعي قعيت

ن اختلافات استف
يمديران بايد برا

همه جا در حال

................ي

شتر از هر رشته
كاربردي و علمي
دانش قابل كسب،
 در دنياي واقعي
زيادي را در رشته
ي تحصيلات تكم

MB بسيار مورد

محيط تعامل با ق
ع مسائل به روز و

گ دهد و اين ان مي
جويان از اساتيد و
خاص اشاره كنند

تر از مفاه ك غني
ت، دانش و مهارت

به بيان د. ك كند
تري مورد اس وسيع

MB  
رو اقعي با آن روبه
   تجاري آنلاين

ي در رشته كسب

  .........سب و كار
آموزي د ها و علم 

هاي نتقال آموخته
فلسفي متزلزلي ا
رت آموزش كسب

 كار

  .كند ر مي
مل با ديگران تداخ

اي خود در موقه ه

 براي سامان دادن
اي است كه م حله

ل اختلافات در ه

ومي و تخصصي

رشته با حتي بيش
هاي ك  كه مهارت

ي آموزشي كه د
ي و قابليت اجرا
ي مدرن توجه ز

هاي  برگزاري دوره
BAهاي  در برنامه

 آموزش موردي م
راهم آوردن سريع

شا موقعيت مكاني
خوردي كه دانشج
ه در يك مورد خ

دست آوردن درك 
ها، مشكلات قعيت

ي گوناگون كمك
واهد شد و بطور و

  كند؟ مي 
Aويان و اساتيد

M در تجربيات و
ي در تحصيلات
 و آموزش موردي

رد كه اساتيد كس
هاي علمي مهارت

 MBA قادر به ان
ب و كار بر زمينه ف

هاي تجار انشكده

  ؟
 ش

موزش كسب و ك

  .ره دارد
 متخصصان) 2 

  ......... .نلاين
  .ر است
تر را جامع) لاعات

كن است در تعام
ستفاده از آموخته

هايي كه  به روش
ت، بلكه اولين مرح

حل. ر رفته است

زبان عمووالات 
  ك مطلب

 
ار به اندازه هر ر
و كار انتظار دارد
هاي  آوردن محيط

انتقال يادگيري) ي
ي اخير در فناوري

كنند شروع به مي
دحصيلات تجاري 

 
ر پايه فناوري و

ه دليل قابليت فر
نظر از م آنها صرف

وردي آنلاين بازخ
ه موقعيتي نهفته
دانشجويان در به
 از ستوني از موق

هاي شغلي  زمينه
ربار و معتبرتر خو

  .حيح است
ه درباره چه بحث
يدي براي دانشجو

MBA دانشجويان 
وي رويكرد مورد
ت بر پايه فناوري

  .است حيح
چنين استنباط كر
ر گرفتن كاربردها

التحصيلان ه فارغ
كه آموزش كسب

اند كه در د عقيده
  .حيح است

 بند دوم چيست؟
اه جديد در آموزش
شات كانوني در آم

  .حيح است
اشار.........  18ط 

  .حيح است
آموزش موردي آ
رد همراه با تاخير

اطلا(بودن ورودي 
ي دانشجويان ممك

سختي قادر به اس 
  :م

 سيستم قانوني، 
ش از واژگان نيست

كار ات تجاري به

سو 2 

درك: بخش سوم
 :1ترجمه متن

رشته كسب و كا
دانشكده كسب و

پس فراهم .دارند
موضوعي(موردي
هاي فتپيشر. ست

حضوري برگزار م
اند و تح ودهروند ب

 .به افزايش است
تركيب آموزش بر
تكيه بر فناوري به
و بحث در مورد آ

هاي مو شدر آموز
را حل كنند يا به

تواند به د ميغيره
گويند كه پر مي
قال آموزش بهنت

هاي آينده پر دهه
صح 4گزينه  -16

طور عمده متن به
ملاحظات كليد) 1
مشكلاتي كه) 2
سو گرايشات به) 3
ادغام تعليمات) 4

صح 1گزينه  -17
توان چ ز متن مي

نماز به در نظر) 1
شك دارند كه) 2
ن باورند كبر اي) 3
برخلاف اين ع) 4

صح 3گزينه  -18
هدف نويسنده از

توصيف ديدگا) 1
اشاره به گرايش) 3

صح 4گزينه  -19
در خط» آنها«واژه

 ها محيط) 1
صح 2گزينه  -20

براساس متن در آ
تدارك بازخور) 1
اي ب چندرسانه) 2
موقعيت مكاني) 3
دانشجويان به) 4

ترجمه متن دوم
به جز استفاده از
مذاكره يك بخش
براي حل اختلافا
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 3 ي

كه ممكن است 
هر مكانيسم . شد

وصا وقتي مفيد 
وري وساطت و 

متفاوتي داشتند 
راي تحميل يك 

بين طرفين كه  
  . گردد

 طرفين بايد از 
كه طرفين امضا 

  .اند 

.  

هاي سازماني  گ
پردازند تا  ميت 

اند به  ت سازمان
قدرت  افقي كه

گي جوامعي كه 
ي به نظر تغيير 

روند كه به  ش مي

/  توازن فردي 
 حمايت و حفظ 
ر واقع خيلي از 

مديريت اجرايي
ك(آور   و غيرالزام
ها باش ن مكانيسم

ل وساطت مخصو
هاي داو ه هيئت

هاي بسيار م وزش
 هيچ اختياري بر

است قرار دادي 
استفاده ADRر 

دارد كه ظهار مي
بخاطر توافقي ك 

  .اند مطرح شده
مطرح شدهس آن 

 

  .باشد
ها اشاره دارد سطه

ي توصيف فرهنگ
به رقابت» وي هم

يش نگران موفقيت
همواره ا» وزشي

پردازان به تازگ ريه
نتيجه روند كنوني

هايي پيش سازمان

ي گوناگون حفظ
فراد بالادست را
د. متر نيز هست

ممجموعه   ......
آور الزامل داوري 
اي از اين  و شاخه

عنوان مثال به. سازد
اي هستند كه صي

ها وآمو ورها نقش
ها واسطه. رسند
نتيجه. كنند  مي

ي حل اختلاف در
قرارداد اظ. شوند ي
.گيري را دارند م

رد مربوط به آن م
تايج كلي براساس

 طرفين) 4 

ص ثالثي در كار نب
آموزش دادن واس

هايي كه براي  واژه
از رو« بالا رفتن

فقيت شغلي خويش
هاي آمو سازمان«

اد شده بود و نظر
در ن.  يافته است

ختارهاي هموار س

هاي طي كه با راه
ي آشكارا مواضع ا

بندي كم  با طبقه

.......................
شامل ADR. ند
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وشش كارفرماي 
ندان موظفند با 

سطح و در  3ر 

تبه و در سطوح 

مديريت اجرايي

 مرحله در ايجاد

 مراتب داده در پا

ي را تشكيل مي
هام شركت ديگر

  .شوداد نمي

ريزييابي، برنامه

صت و پنج سال

هاي جضي از هزينه
ت وجه مجدداً دري
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جه سالانه آن از م

  .اشد

بينيحكام پيش
خواهد شد را عهد
قبال اين كارمند

سطح اس 4داكثر
اي تقسيمات كش

لتي متناسب با و

... 94شد سال

مرحله ت. گيردمي
 گروه از حساسيت

 اطلاعات، دانش

ها شها و بدهي يي
زماني ك. د گردد

ا همچنان باقي مي

  .ل

وري عديريت بهره

ني در انتهاي مد

 در استان از محل
هاي صقبال حواله

هيه و تنظيم و پي

تررين و تخصصي
تصويب لايحه -ي

مومي غيردولتي و
درصد بودج 50

باگرا ميي وحدت

تي كه براساس اح
 مقررات تعيين خ
 مسئوليتي در ق

  .ر نمايند

ها حدر وزارتخانهد
و در ساير واحدها

دو هاير سازمان

كارشناسي ارش

  .ست

ها انجام متوانايي
ن مرحله رهبري

داده،: عبارتند از

د و با جمع دارايي
جديدي ايجاد ت

ها معمولاً شركت

د، بلوغ و افول رش
  .ازار است

مرحله چرخه مد 

سن كارمند پيماني

 نمايندگي خزانه
دهد تا در قرار مي

حله تهمر -1: ست

ترترين و فنيسي
هاي اجراييدستگاه

ؤسسه يا نهاد عم
بيش از و شودي

ريت منابع انساني

هاي غيردولتخش
 حسب قوانين و

گونه تعهد ياهيچ
ين اجتماعي رفتا

سطوح مديريتي د
سطح و 2حداكثر

 حقوق و مزايا در
  .گردد

سوالات كنكور ك

يشرفت مدنظر اس

 وظايف براساس ت
در اين. باشدت مي

ح وجود دارد كه ع
  .دارد

شوندمي ادغامهم
مكن است شركت

در اكتساب. ست

مصرفي،: رتند از
 سهم بيشتر از با

4. ر و مداوم است

دمات كشوري س
  .د

ت كه خزانه و يا
قر حساب ذيتيار

ل چهار مرحله اس
  ه 

ترين، اساسجه مهم
ظيم بودجه در د

ي، مؤردمات كشو
يجاد شده و يا مي

  .عمومي دارد

گرا و در مديرثرت

وري، كارمندان بخ
ابل واگذاري كه

اجرايي ه هاي گاه
 قانون كار و تأمي

دمات كشوري، س
حدهاي همتراز ح

خدمات كشوري،
گبندي ميي طبقه

سو
 .حيح است

گري موفقيت و پي
 .حيح است

ل گروه واگذاري
شترين عدم قطعيت

 .حيح است
سطح 4 اطلاعات 

رين سطح قرار د
 .حيح است

صيت حقوقي با ه
رود و مم بين مي

كتساب رخ داده اس
  .حيح است

يات محصول عبار
رحله رشد، ايجاد

 .حيح است
 فرآيندي مستمر

 .حيح است
انون مديريت خد
د سال تجاوز كند

 .حيح است
ابداري وجهي است

هاي قبل در اختل
 .حيح است

ي در ايران شامل
 نظارت بر بودجه
ظيم لايحه بودج

ه و تنظتهي -ودجه
 .حيح است

قانون مديريت خد
شوراي اسلامي اي
ي است كه جنبه ع

 .حيح است
 روابط صنعتي كث

 .حيح است
نون خدمات كشو
ي و ساير امور قا

دستگد .شونديم
وشش خود طبق

 .حيح است
نون مديريت خد

ق و واحتاني، مناط
 .حيح است

قانون مديريت خ 
شد، خبره و عالي

صح 3گزينه  -73
نگدر نگرش آينده

صح 2گزينه  -74
در مرحله تشكيل
مرحله داراي بيش

صح 1گزينه  -75
در سلسه مراتب

و حكمت در بالاتر
صح 3گزينه  -76

در ادغام دو شخص
شركت هدف از

كند فرآيند اكت مي
صح 2گزينه  -77

مراحل چرخه حي
هدف اصلي در مر

صح 3گزينه  -78
وريمديريت بهره

صح 2گزينه  -79
قا 45طبق ماده

تخصصي از هفتاد
صح 4گزينه  -80

گردان حساتنخواه
قابل پرداخت سال

صح 3گزينه  -81
ريزيفرآيند بودجه

مرحله -4بودجه
مرحله تهيه و تنظ
صدور بخشنامه بو

صح 1گزينه  -82
ق 3براساس ماده

تصويب مجلس ش
وظايف و خدماتي

صح 2گزينه  -83
ماهيت روابط در

صح 1گزينه  -84
قان 17طبق ماده

تصدي امور دولتي
غيردولتي تلقي م
كارمندان تحت پو

صح 2گزينه  -85
قا 29طبق ماده

واحدهاي شهرست
صح 4گزينه  -86

65براساس ماده
مقدماتي، پايه، ار
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توجه به  ختلف با

 باشد تا زندگي 

- واردات و اندازه

ا را براي موقت ي

 به دلايلي چون 

  .يت كرد

سهيلات اعطايي 

ها بر  ي تأثير آن

ها را  ين موقعيت
خود مديريتي . د

ش جامع به همه 
ت رها مي كند؛ 

دهد تا ما را از  ي

يگران است كه 

مديريت روابط  

 

يي

شور و يا منابع مخ

ايد بايد به اندازه

مايه، صادرات و و

السعي كاري رحق

ند ور از آن را دا

مؤثر حماي ورط  به

مندي از تسبهرهو 

ن هيجان، چگونگي

ردن اي مديريت ك
يابد ت، اهميت مي

پذيري و نگرش ف
ز زندان احساسات

ه نميمخرب اجاز

ئق و نيازهاي دي

؛شود م گفته مي

 

مديريت اجراي

 نقاط مختلف كش

د توجه قرار دهد

رف، تشكيل سرم

در قبال دريافت ح

قدرت و استفاده

ي اقتصاد داخلي

  .ست

  .كنندندگي مي

خود به بازار پول و
  .د

تشخيص اين. ست

انيت و چگونگي
رامش رواني است

زي دروني، انعطاف
 است كه ما را از
د و به هيجانات م

ز احساسات، علا
  .كند  مي

ارت اجتماعي هم
   .ف

 نجام مي دهد

 ي

  ط

مجموعه م ......

كارگران را براي

  .شودي
حول شده را مورد

 .د

 نظير توليد، مصر
.  

وجب آن كارگر د

دست آوردن ق ه ب

هايايد از ظرفيت

سروني و بيروني ا

شهرهاي بزرگ زن

گذاري خ سرمايه
شودري مواجه مي

حساسات خود اس
  .دهد ل مي

ون دلهره يا عصبا
حي كه مستلزم آر

كاري، اعتمادساز ن
ز هوش هيجاني

دهد زه حضور مي

 با آگاهي فرد از
ادهها استف  با آن

هد كه به آن مها
فتگو و ارتباط شفا

فرد چه كاري ا

خودمديريتي

مديريت روابط

...................

يزان حداقل مزد ك

 مركزي اعلام مي
كارهاي مح ويژگي

شود را تأمين نمايد

هاي اقتصادين
.گرددن تهيه مي

 شفاهي كه به مو

مال آن سعي در

 سرمايه ايراني، با

 ترتيب بصيرت در

 كلان شهرها و ش

هايلتي و پروژه
ورر كارايي و بهره

اخت هيجان و اح
ن مؤلفه را تشكيل
ضطراب آوري چو

هاي دشوار روح ت
 موفقيت، وجدان
ي است، بخشي ا
ن نياز دارد، اجاز

بدين معني كه
ي ارتباط صحيح
ده جاني نشان مي

گروهي، توان گفت

     زي مي بيند

  هي

  تماعي

...................

ه موظف است ميز

كه از طرف بانك
حي كارگران و و
شوسمي اعلام مي

 متغيرهاي جريان
مقطعي از زمادر

  . است

 قرارداد كتبي يا

د كه افراد با اعم
 .دهدده، رخ مي

 توليد ملي، كار و

نابع اطلاعات به

جمعيت كشور در

هاي دولين هزينه
 كاهش ساز و كار

شناخودآگاهي يا
خش مهمي از اين
نظيم هيجانات اض
هه فرد با موقعيت
كار عمل، ميل به
المه مداوم دروني

بدان فردكزي كه

.گردد تمركز مي
لاعات براي برقراري

هاي هيج  موقعيت
ش مناسب، كار گ

فرد چه چيز    

خودآگاه

آگاهي اجت

 

.... مسايل روز

لي كار همه ساله

ه درصد تورمي ك
صات جسمي و رو

ن توسط مراجع رس

ترين ه مهمبحاس
، دارايي و بدهي د

نك مركزي ايران

 كار عبارتست از
  .دهدم مي

شودري اطلاق مي
ريزي نشدي برنامه

 براي حمايت از

شيوه پردازش و من

از ج ميليون نفر 3

 محور، براي تأمين
ك ي استفاده كند با

  

  : ز
 هوش هيجاني، خ
ت هيجان خود، بخ
ي شخص را در تن

هنگام مواجه ي، به
در سازگاري، ابتك
كه شبيه يك مكا
ن و انرژي متمرك

ابليت همدلي مت
 از اين منبع اطلا
ل با افراد را در

اسات خود، واكنش

 

دانش مسوالات 
 .حيح است

ن كار، شوراي عا
  :يين نمايد

كارگران با توجه به
دون انكه مشخص
تعداد متوسط آن

 .حيح است
منظور مح ه ملي ب

صادي نظير ثروت،
 .حيح است

تبار جزء اركان بان
 .حيح است

قانون كار، قرارداد
راي كارفرما انجام

 .حيح است
 سازمان به رفتار

هايحيط و تصميم
 .حيح است

ط اقتصادي كشور
 .حيح است

ك تفكر خطي ش
 .حيح است

35ر ايران تقريباً 
 .حيح است

 نظام مالي بانك
ت مالي غيربانكي

ومي مديريت 
  .حيح است

ي عبارتند اهيجان
لين بعد يا مؤلفه

نقاط ضعف و قوت
ن مؤلفه توانايياي 

ن بعد درون فردي
 توانمندي خود د
ديريت بر خود، ك
 به وضوح به ذهن

  . رانند
تاً بر قاعمد. عي

تلف را شناخته و
گونگي تعاملچ. ط

كنترل دقيق احسا

  مورد خود

   ديگران

س 12 

صح 2گزينه  -87
قانون 4طبق ماده

معيارهاي زير تعي
حداقل مزد ك -1
حداقل مزد بد -2

ت يك خانواده، كه
صح 3گزينه  -88

هايسند حساب
گيري منابع اقتص

صح 1گزينه  -89
شوراي پول و اعتب

صح 4گزينه  -90
ق 7براساس ماده

مدت غيرموقت بر
صح 4گزينه  -91

رفتار سياسي در
كمبود منابع، محي

صح 1گزينه  -92
با توجه به شرايط

صح 4گزينه  -93
در تصميم به سبك

صح 1گزينه  -94
در 1400در سال

صح 2گزينه  -95
كه يك درصورتي

ها و مؤسساتبانك

هاي عمو نظريه
صح 1گزينه  -96

بعد هوش ه چهار
او .خودآگاهي) 1

عملكرد، و درك ن
.خودمديريتي) 2

اين. دهد نشان مي
همچنين، نشانگر

در واقع مد. ست
همان چيزي كه
مسير خود بيرون

آگاهي اجتما) 3
هاي مخت موقعيت

مديريت روابط) 4
ك: عبارت است از
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 13 ي

محيط داخلي و 

و ) رسميت زياد

مورد » حد ديگر
ستگي طرفيني، 

يك خرده  اسب ب

 

 يرند

شـته و    
 وشاند

ييـر در  

كنترل از طريق 
نندگي از طريق 

  .ف

طراز در ايفاي  م

مديريت اجرايي

رخوردار بودند، م
  ).يچيده

ر(خ خواهند داد 

داده ورودي واح«
در وابس. رفته شود

  . است

ها را متناس  نقش

...شود كه  ه مي
ين و سنجش پذ

 ده وجود دارد

روي سـازمان داش
 را جامه عمل بپو
 مبهم بوده و تغيي

 سازمان است

ك با يك شبكه ك
كنن ن خود هدايت

 بدون تغيير هدف

  

 اكثريت افراد هم

ممجموعه   ......

وفقيت كمتري بر
هاي پي راي محيط

ني هستند پاسخ
 

«مثابه  به»  واحد
كار گر به» د اول

ميت و تمركز كم

 و هر يك از اين

 يد است

يكرد ترجيح داده
ن، داراي زمان معي
ي بين داده و ستاد
ي تاثير زيـادي ر

هاي آنها  خواسته
ازمان تاكيد كند

طي زمان به نفع س

سايبرنتيك. شين
اين. است) تنظيم
جو است اما هدف

كه رد و درصورتي

.......................

 هر صنعت از مو
ساختار پيچيده بر
رهايي كه ماشين
 .ك را ايجاد نمايد

بازداده يك«لت
داده ورودي واحد«

يدگي زياد و رسم

ندك ش تقسيم مي

چه موقع مفي
وقتي اين روي
اهداف روشن
پيوند روشني
عوامل كليدي
سازمان بايد
آنچه بايد سا
معيارها در ط

ـا

م از حيوان و ماش
خودت(رل كننده 

رفتار سيستم ه ؛)

طراز دار  افراد هم
  

... 94شد سال

هايي كه در كت
هاي ساده و س يط

ايستا، به ساختار
ختارهاي ارگانيك

در اين حال. ست
«به مثابه »  دوم

  .ر تكميل شود
كنند داراي پيچيد

ي را به چهار بخش

 ... است كه

 قق سازد

  را

هارگانـه اصـلي بـ
 ت

 نوع سيستم اعم
سيستم خودكنتر

)ترموستات(يرد گ

فه خاص توسط
.رجي اسناد نمود

كارشناسي ارش

ق نسبت به شرك
ر ساده براي محي

هاي ثابت و يط
هاي ساخ كه مزيت

يني يا دوجانبه ا
بازداده واحد«ت

كند تا كار شت مي
ك شرده استفاده مي

هاي سازماني ستم

  )رايي
  )ش توليدي

  ) نقش ابداعي
  )ركيبي

 سازماني

اي اثربخش ندازه
عيين شده را محق

 سب كند

ه عوامل كليدي ر
 ده كند

هـاي چه ر حـوزه
يدي متناسب است

كنترل در هر  و
اهداف آن، يك س
گ  خود صورت مي

ونگي ايفاي وظيف
وان به عوامل خار

سوالات كنكور ك

هاي موفق  شركت
ساختا(ري دارند

 داشتند كه محي
ساختاري است ك

ستگي طرفيي واب
ه بعد ممكن است
قدر رفت و برگش
ري متمركز يا فش

خرده سيس يريتي،

ايفاي نقش اجر( 
ايفاي نقش(ادي

ايفاي(يم گيري
ايفاي نقش تر(ي 

رگانه اثربخشي س
 تعريف

يك سازمان به ان
از پيش تع اهداف

منابع لازم را كس
هاي همه خواسته

تا حدودي برآورد
تاكيد سازمان در
علائق عوامل كلي

عه پديده ارتباط
صيات، حالات و ا
رفتار سيستم به

 نيز اشاره به چگو
تو علت رفتار را مي

سو
  .حيح است

ظهار داشتند كه
م سازگاري بيشتر
و تريست اظهار

ويا بوده مستلزم س
  .حيح است

ز يا فشرده داراي
گيرد و در مرحله

آنق افراد و واحدها
ايي كه از فن آور

  .حيح است
ي مديها ين نقش

  :كند ي
 سازماني و اداري
 فن آوري و اقتصا
 اطلاعاتي و تصمي

اجتماعي -  انساني
  .صحيح است

 رويكردهاي چهار
 

 هدف

 ي

 ستراتژيك

 ي رقابتي

  .صحيح است
ت است از مطالع
 با رعايت خصوص
لاعات مربوط به ر

  .صحيح است

  .صحيح است
اجماع يا تطابق 

موفق گردند عص نا

صح 1گزينه  -97
لارنس و لورچ اظ
خارجي آنها با هم

امري وهمچنين
هايي كه پو محيط

صح 2گزينه  -98
فن آوري متمركز
گ ستفاده قرار مي
جريان كار ميان ا
ها ساختار سازمان

صح 1گزينه  -99
براي تبييآديزس

سيستم فرض مي
خرده سيستم*
خرده سيستم*
خرده سيستم*
خرده سيستم*

ص 4گزينه  - 100

مقايسه
رويكرد

 

نيل به ه
سيستمي

عوامل اس

ارزشهاي

ص 2گزينه  - 101
سايبرنتيك عبارت
مكانيسم بازخور

برگشت دادن اطلا
ص 3گزينه  - 102

ص 4گزينه  - 103
در نظريه اسناد،
يك وظيفه خاص
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عبارتي هر جزء 
   

يرامونشان ايجاد 

 به سازمان هاي 

موقت و (وژه اي 

ايجاد تعادل در 
هاي  ابي سازمان

  :بارتند از

املاً وظيفه مدار 
هـا   صميم گيري

ن اتمام پروژه به 

د از راهبردهاي 
كه برنامه ريزان  

عه چرخه حيات 
 . فته شده بازار

 .گيرد
اي از ساده  دامنه

ه دليل ارتباط و 
  مختلف به عدم

 

يي

ع به. ده كل است
.لاء آنها را پر كند

محيط پي  خود و
  .ست

ي آشوبناك نياز

ي كه كارهاي پرو

هاي سازمان و ا 
ر مديريت و ارزيا

 چهار سيستم عب

؛ اين سبك كاست
سيستم چهارم، تص

ن روي دهد زمان

يطي سازمان بايد
كهمچنين هنگامي

  .د
ررسي براي توسع
شهاي ناديده گرف

گ را  در بر مي) ت
كه براين اساس د

مركز يا فشرده، به
ت داشتن منابع

مديريت اجرايي

جزء منعكس كنند
تواند خلا نند مي

سازگاري پويا بين
پذيري سيستم اس
اري با محيط هاي

ن در سازمان هايي

استراتژيركز بر 
سعي در) دگيري

اين.  مطرح كرد

تمادي و ترس اس
ي كه در سطور به 

ر يا توقفي در آن

در چنين شراي. ت
ه. استفاده كند» 

كنند  استفاده مي
بر -ز كاهش سود

بررسي بخش - تري

حيطي شديد است
برمي گردد ك ند،

آوري متم در فن
ديران با در دست

ممجموعه  ......

شود كه هر ج مي
 يا درست كار نكن

نوعي تطابق و س
انعطاف پ و گيرنده

سازگا .ام مي برد
  . امروزي است

  . آن است

بنابراين. است وژه
  . باشد

اين مدل با تمر
رشد و يا -ازمان

سيستم 4ر قالب

اعت بي صورت بهيز
؛يابد ت بهبود مي

گر كمترين تأخير
  .د ندارد

ي در توليد است
» در صرفه جويي
عي يا تحليلگري
 براي جلوگيري ا
ئه خدمت به مشت

كه تغييرات مح(ا
حت تاثير قرار دهن

به عنوان مثال د.
است؛ بنابراين مد

...................

بداع شده بيان م
جزاء، غايب باشند

عمل مي كنند و
يادگ  عناصر خود

نا »سازگار شونده
دير سازمان هاي

ن و ميان اعضاي آ

پروهي بر مبناي
ند قابل استفاده

.هاست د سازمان
ندهاي داخلي سا

رهبري را در ي)ا

نمايد و تعامل نيز 
شويم اين وضعيت

  .د

  .ت

كشد و اگ ول مي
ن كندكاري وجود

و كسب كارايي) ع
پيشتازي«و » كز

 راهبردهاي تدافع
 توليد و بازاريابي

تاكيد بر ارائ - آن

تا پويا)  كم است
ت سازمان را تح

 .يدگي كم باشد

. افزايش مي يابد
 آنها بسيار زياد ا

......... ديريت

س گابور ابيط دن
ميكه بعضي از اج

 موجودات زنده ع
 هم افزايي اجزا،

تم هاي پيچيده س
صل اساسي در تقد

عتماد در سازمان

وظيفه و سازمانده
سازماندهي مي توا

 مديريت عملكرد
فراين -رباب رجوع

رفتارها( ها  سبك

يزه مي ايجاد انگ
ش هارم نزديك مي

ر آميخته اندهم د

فردي نهفته است

 ساير مسيرها طو
سير بحراني، امكان

دفاع(ظ مشتريان
متمرك صورت بهن

 افزايش دهند، از
كاهش هزينه: ز

 با معرفي مجدد

ير محيطي خيلي
توانند عمليا ه مي

طي جزئي و پيچي

 به هماهنگي نيز
ايجاد هماهنگي

هاي عمومي مد

كه توسط )مانايي
ين خاصيت هنگام

 محيطشان مانند
ستم خودكنترلي،

سيست« به عنوان
دارد و اين اص ذير

 قوي مبتني بر اع

ندهي بر مبناي و
دارد، اين روش س

ي و جامع براي
مشتريان يا ار -ي

انجام داد و اتيع
  گرايانه

  ي خيرخواهانه
  ي
  تي

 و تهديد و تنبيه
به سيستم چهيك

ي و غيررسمي با ه

ي در فهم رفتار ف

تمام آن بيش از
بنابراين، در مس. د

ك متمايل به حفظ
متمايز ساختن« 

كالا يا خدمت را
د ا مرحله عبارتن

 كيفيت محصول

  : ي عبارتند از
جائي كه تغيي(تا 

عناصر خارجي كه

كه تغييرات محيط

فزايش يابد، نياز
زماني، ضرورت ا

  

ه سوالات نظريه
  .صحيح است
خودم( افيك مغز

اي . كل عمل كند
  .صحيح است

ظم در ارتباط با
گي هاي اين سيس
ز اين سازمان ها

ص هاي انعطاف پذ
  .صحيح است

هاي  وجود شبكه
  .صحيح است

تلفيقي از سازمان 
ي نياز به انجام د

  .صحيح است
توازن، مدل كيفي

امور مالي(سازمان 

  .صحيح است
ه ميشيگان مطالع
مديريت استثمارگ
ديريت استبدادي

مديريت مشاوره اي
مديريت مشاركت -

عتماد كم، ترس
ر چه از سيستم يك

هاي رسمي و گروه
  .صحيح است

ختار رفتار سازماني
  .صحيح است

سيري است كه ات
أخير خواهد افتاد

  .صحيح است
تأكيد استراتژيك

،»متمركز صورت
د طول عمر يك ك
 راهبردي در اين
 به هنگام سازي

  .صحيح است
 اطمينان محيطي

اي از ايست دامنه. ي
به تعداد ع. حيطي
  .گيرد ر مي

ين زماني است ك
  .صحيح است

واحدهاي فرعي اف
كار واحدهاي سا

.دهند  پاسخ مي

س 14 

ص 3گزينه  - 104
در قانون هولوگر

تواند همچون مي
ص 4گزينه  - 105

سيستمهاي بي نظ
ز ويژگا .مي كنند

نيز از »والدراپ«
منعطف و تخصص

ص 2گزينه  -106
سرمايه اجتماعي

ص 4گزينه  - 107
ساختار ماتريسي

زيادي) كوتاه مدت
ص 3ينه گز - 108

مدل امتيازات مت
هاي مهم س حوزه

  .پيچيده دارد
ص 1گزينه  - 109

ليكرت در دانشگا
م -سيستم يك*
مد -سيستم دو*
م -سيستم سه*
-سيستم چهار*

ا ،در سيستم يك
هر .و آمرانه است

كاملاً مشاركتي و
ص 2گزينه  - 110

پايه و اساس ساخ
ص 3گزينه  - 111

مسير بحراني، مس
زان به تأهمان مي

ص 2گزينه  - 112
در مرحله بلوغ، ت

ص بهصرف هزينه «
راهبردي بخواهند
برخي از اقدامات
محصول از طريق

ص 3گزينه  - 113
بعاد دوگانه عدم

تغيير محيطي) 1
پيچيدگي مح) 2

تا پيچيده را در بر
عدم اطمينان پايي

ص 1گزينه  - 114
هرچه وابستگي و
وابستگي شديد ك
طمينان محيطي
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 15 ي

) درباره تعارض( 
حدي نگه داشته 

ها و  يه بر درس

 
ود

مديريت اجرايي

 اين شيوه تفكر
ر تعارض را در ح

  

با تكي ، وها يستم

سعه و بهبود 
نساني

ي 
رون

ط د
حي

ه م
ه ب

وج
ت

ا
ا

مان
ساز

ود 
وج

م م
نظا

ظ 
حف

ي 
سو

به 
 

 سوي تحكيم و
مرار وضع موجو

گ بوروكراتيك

قبيله اي

ممجموعه   ......

نقش اصلي .شود
بكوشند و مقدا) 

  . گردد

سي خردهساير  و 
   .)يلي

به سوي توس
 منابع ان

مان
ساز

 

 مكتب
وابط انساني

به
استم

 مكتب 
اصول گرايي

كت

 دقيق 
يتها و 

يف

 فرهنگ

ق فرهنگ  

.......................

ا حدودي ايجاد ش
)در گروه(تعارض 

ربخشي سازمان

  . آن است

ها ز افراد، ارزش
تكمي( بخشد د مي

م تمركز

ادي عمل

رو   

عطاف
 ا

يه و
تگي
ماني

 مشارك

تعيين
مسؤولي
بات و  وظاي

كنترل

... 94شد سال

جود ندارد بايد تا
 سطح معيني از ت
و سبب افزايش اثر

ن و ميان اعضاي آ

 كه با استفاده ا
اده و آن را بهبود

به سوي عدم

طاف پذيري و آزا

كنترل و عدم انع

به سوي تمركز

روحي
وابست
 سازم

ثب
 ك

تبعيت از 
هدفهاي 
مشخص

خلاقيت و
نوآوري

كارشناسي ارش

 بلكه حتي اگر وج
 كند تا در حفظ
و ه خود نگه دارد

عتماد در سازمان

سازماني است ه
د خود را تغيير د

 انعطا
ب
-مي
يي

 ك

تب
 سازمان

كارآيي و
بهره وري 

رشد و جذب
 منابع

خ

سوالات كنكور ك

نيست تنها مضر
گروه را وادار مي

خلاق و منتقد به 

 قوي مبتني بر اع

سازمان يادگيرند
ور پيوسته عملكرد

تغييروسعه و
ي 

رون
ط بي

حي
ه م

ه ب
وج

ت
مان

ساز
 

 مكتب
 سيستم

اقتضا   

ي 
ي نتايج

 مكت
 عقلايي

ر

بازار گ

كارآفريني 

سو
  .صحيح است

 گرايي تضاد نه ت
 پديده، رهبران گ
 زنده، با تحرك،

  .صحيح است

  .صحيح است
هاي  وجود شبكه
  .صحيح است

  .صحيح است
س گيري سازماني،

طو هد، بورآ ت مي

 به سوي تو

انها
ازم

ر س
ديگ

 با 
بت

رقا
ي 

سو
به 

 

به سوي
 حداكثرسازي

 فرهنگ

 فرهنگ

ص 1گزينه  - 115
در ديدگاه تعامل
ين است كه اين
كه بتواند گروه را

ص 4گزينه  -116
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) درباره تعارض( 
حدي نگه داشته 

  .كند
 نشان داده شود 

هاي شما،  طلوب

رداشت خوبي از 

  .كند ستفاده مي
كنـد   ي عمل مي

مك در اخذ نظر 

فت خواهيد كرد 

و » گاه حمايتي

ي گروه، قدرت، 

ين به ياري يك 
. اشندخالف هم ب

ران را به تعقيب 
ها  اين هزينهكه 

مل و ساير موارد 

گيري از طريق 
عبارتي، در  به). ر

هاي  ز استراتژي
 قبال مسئوليت 

  .ي كند

سرعت، روشني، 
شرح شغل  ،سي

 

يي

 اين شيوه تفكر
ر تعارض را در ح

  . د

تغيير مشاركت ك
بدين گونه كه. د

ها و مط  به ارزش

 شما طلب كند بر

ل براي انجام كار اس
 تهديد و تهاجمي

بگيرد يا براي كم

فع ملموس درياف

ايجاد پايگ«، »سي

گيري ذيري، شكل

ي به محصول معي
ع ممكن است مخ
مايند كه كارگزار
اي مؤثري است ك
يره با مديران عام

دهنده يادگ طبيق
ب دانش مورد نظر

توانند ا تماعي مي
كت نه تنها در

بيني د آن را پيش

دقت، س .نامند مي
سدر بوروكرا اين، 

مديريت اجرايي

نقش اصلي .شود
بكوشند و مقدار) 

  .  گردد
سازمان خواهد شد

شي، استراتژي يا ت
شود قعي ارائه مي

دهد كه با توسل

ز آنكه چيزي از

عنوان يك دليل  به
بكارانه و با حالت

 موافقت شما را ب

نيد پاداش يا منا
  .كنيد

ه مثابه ابزار سياس

پذ ي مانند جامعه

يابي وري در دست
شوند و اين منافع
اشي را طراحي نم

ها طراحي سيستم
 روابط هيأت مدي

يادگيرنده تط. ست
 از رقبا در كسب

مقابل مسائل اجت
شرك: ي خلاقيت

كند خود سعي مي

 يا ديوانسالاري م
علاوه بر. رسد مي

  .خورد م مي

ممجموعه  ......

ش  حدودي ايجاد
)در گروه(تعارض 
سازمان ربخشي

ود خلاقيت در س

مش جراي يك خط
طقي و شواهد واق

د ساسي ارائه مي

ي بيابد و پيش اب

ز حمايت ديگران
ز پيشنهادش طلبك

ايش موافق است

ضايش موافقت كن
 و اكنون جبران ك
اده از اطلاعات به

  

گردهاي اجتماعي

ضرو هاي  فعاليت
يشان برانگيخته ش
واهند سيستم پاد
جهند عبارت از ط
ب و توزيع درآمد،

 بقاي سازمان اس
سبقت(ري است 

ها در م م، سازمان
در استراتژ. كنند
وجود آيد، خ يي به

لاحاً بوروكراسي
رين وضع خود مي
به خوبي به چشم

...................

جود ندارد بايد تا
سطح معيني از ت
و سبب افزايش اثر
يي به تغيير و نبو

چگونگي اجيزي،
ام كار، دلايل منط

  .شود ي
ضا يا پيشنهاد احس

  .سازد توانا مي
ا را در حالت خوب

طلبد يا از مك مي
يش يا حمايت از

  .كند
ات رده بالا با تقاض

هد كه اگر با تقاض
شما را برانگيخته

استفا« در منابع،
.اند  نام برده شده

شناخت بهتر فراگ

، براي انجام)كان
بطه با منافع فردي

خو شد، رؤسا مي
گزاري با آن مواج

هاي كسب تراتژي

:  

 يادگيري براي
ي در يادگيررهبر

عي آن تعبير كنيم
استفاده ك) لاقيت

ش از آنكه تقاضاي

را اصطلا)  قانوني
روكراسي به بالاتر
 جانشين پروري

......... ديريت

بلكه حتي اگر وج
كند تا در حفظ س

و ه خود نگه دارد
ود، عدم پاسخگو

: 
ري گيري، برنامه يم

ك پيشنهاد يا انجا
ي كاري منجر مي

تقاض ،فرد: )ي فرد
 براي انجام كار ت

شماكند تا  ي مي

م كار از ديگران كم
 موافقت با تقاضاي
كن د را پيگيري مي

كر اينكه مديريت
  .ود

ده ر يا ضمني مي
هاي ش  تا احساس

ت رد نمود ولي
ي رفتار سياسي

شي است كه به ش
  .كند  مي

مالك( داران شركت
هاي اين راب طرف

مطابقت نداشته با
پردازان كار نظريه

است ،هاي پاداش م

ت يادگيري دارد

يري نگهدارنده،
ر اختيار گرفتن ر

  .كند ي
مسئوليت اجتماعي

خلا(و اثرگذار )
عبارت ديگر پيش ه

اعمال قدرت(طه
در بور ...ي و ساز

و هاي فني لاحيت

هاي عمومي مد

نها مضر نيست ب
ك گروه را وادار مي
 خلاق و منتقد به
ض پايين سبب ركو

:سازمان عبارتند از
د تا در يك تصمي
رد به پذيرش يك

هاي  كسب هدف
هاي سل به ارزش

ش اعتماد، شما را
فرد سعي): دسازي

غيب شما به انجام
نع كردن شما به
، درخواست خود

كند با ذك سعي مي
شو الا متوسل مي

فرد وعده آشكا: ع
شود ما يادآور مي

توان با قاطعيت مي
ها عنوان تاكتيك

آموزش/ ر تحليلي
گ سازماني كمك

دارد كه سهامد ي
 بر اين است كه
ي با منافع رؤسا م
صلي طراحي كه ن
ر طراحي سيستم

ادگيرنده سه حالت

  )شكارانه

يادگي. ود را دارد
ادگيري خلاق، د
 اثرگذار عمل مي
سازمان در قبال م

)سازشكاري(قي
لكه فعال است؛ به

 نوع قانوني سلط
س ش تضاد، مستند
راد بر اساس صلا

ه سوالات نظريه
  .صحيح است

گرايي تضاد نه تن
 پديده، رهبران گ
 زنده، با تحرك،
گاه، سطح تعارض

  .صحيح است
گانه نفوذ در س ت

شود د خواسته مي
براي ترغيب فر: ي

ست و احتمالاً به
توس(بخش ي الهام

گيخته يا با افزايش
خشنود(جلب نظر 
  .ما بنشاند

فرد براي ترغ: تلاف
فرد براي قان: شار

با يادداشت دادن
فرد س: هاي عالي

به مقام با ،ضايش
داد و ستد مشروع

نسبت به شمد را 
را اگرچه نم 4و  

ع به» د داراي نفوذ
  .صحيح است

جتماعي، يك ابزار
رتباطات و فرهنگ

  .صحيح است
بيان مي) عامليت(
فرض. نياز دارند 

ت منافع كارگزاري
مسئله اص.  نمايند

اين نظريه در. اند
  . است

  .صحيح است
نج، هر سازمان يا

  دارنده
سازش(يق دهنده 

 ق
ردهاي خاص خو
وپذيري است و يا

صورت سازمان به
شيابي شونده را س

، دفاعي، تطبيق)ي
، منفعل نيست بل

  .صحيح است
داري متناسب با

عت دقيق، كاهش
ها، انتخاب افر ينه

س 16 

ص 4گزينه  - 120
گ در ديدگاه تعامل
ين است كه اين
كه بتواند گروه را
براساس اين ديدگ

ص 3گزينه  - 121
هاي هشت تاكتيك

از فرد: مشورت. 1
تشويق منطقي. 2

پيشنهاد حياتي اس
هاي ستدرخوا. 3

شتياقتان را برانگ
هاي ج تاكتيك. 4

خود در ذهن شم
هاي ائت تاكتيك. 5
شهاي ف تاكتيك. 6

طور مستمر ب يا به
ه توسل به مقام. 7

موافق شما با تقاض
هاي د تاكتيك. 8

يا لطف قبلي خود
2، 1گزينه هاي

معاشرت با افراد«
ص 1گزينه  - 122

ديدگاه شبكه اجت
سياست، تضاد، ار

ص 1گزينه  - 123
يظريه كارگزارن

)عامل(فرد ديگر
چون ممكن است
منافع خود وادار
را به حداقل برسا

كار گرفته شده به
ص 1گزينه  - 124

به عقيده پيتر سن
يادگيري نگهد) 1
يادگيري تطبي) 2
يادگيري خلاق) 3

هر حالتي كاركر
لگوبرداري و الگو
يادگيري خلاق، س
همچنين اگر ارزش

انفعالي(عي رتجا
جتماعي خويش،

ص 3گزينه  - 125
تركيب دستگاه اد
وحدت رويه، اطاع
معين، كاهش هز
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درسها و تجاربي 
» ود سامان دهي

هستند كه   زمان
اگر .  تنبيه نمود

ي سنجيده شود 

 داردسازي، استان

شود و باعث  مي

رئوسي به شكل 

، )تمركز زياد(ت 

قرار ) نخل باسق
يب، همان است 

به معني از » ت

» شعار«. ت است

» وصمت«اند؛  ت

القاي «بايد » ن
در » معاصر« 4 

انند بود و نبود، 
 صنعت تضاد يا 
ب جمعيت از آن 
ض يا پارادوكس 

مديريت اجرايي

با تكيه بر د ، ومها
خو«ي از ويژگي 

در سازكارآيي   ن
فراد را تشويق يا

ها بر اساس كارايي

روشهاي علمي و

وري افراد م  بهره

مراتب رئيس و مر

است رات متمركز

ن(صفت نخل دي،
زدن است و تضري

صفوت«. شانه است

درست 3 ها گزين

اظ املايي، درست

الغاي سخن«شد و 
هدر گزين. باشد 
  .باشد 

  .هاست زينه

ما( متناقض ه واژ
ت در فنون ادبي،

كسب«: مانند(وند
 فنون ادبي، تناقض

ممجموعه   ......

خرده سيستمهير 
قي با محيط، ناشي

ي در جهت تضمين
توان اف س آن مي

رند و عملكرد آنها

 جاي استفاده از ر

ها و ايش مهارت

  .وبر مي باشد

ك نظام سلسله م

ي ماشيني، اختيا

گلستان سعد در 
به معني ز» ضرب

سي و به معني ش

ر است، پس تنها
  .ر و فريب است

ها به لحا گر گزينه

باش» زلّت« بايد 
»حطام«هم بايد 
»دنائت«ت و بايد 

هاي ديگر گز عاره

يا دو) م و سرد
، به آن حالت)بند

 مصداق جمع شو
 به اين حالت در

.......................

سافراد، ارزشها و 
اين نگاه انطباق .د

ي، ابزاري اساسي
بر اساسو د نكن مي

 تشويق قرار گير

ج ن دانست كه به

اعث افزاب» م كار
.  

وكراسي ماكس و

 سازماني را با يك
  .دهد شان مي

كه در بوروكراسي

اش آن است كه ي
ض« هاز ريش» يب

فارس هواژ» سفت

به معني زهر» گ
به معني مكر» در

ديگ. درست است
  . است

 نادرست است و
ه» حتام«باشد و 

تي، نادرست است

ره و بيش از استع

سياه و سفيد، گرم
مصداق واحد نياب
 روند كه در يك

،...)و » خواص ش

... 94شد سال

كه با استفاده از اف
بخشد را بهبود مي

سنجي و حركت ي
فراد را مشخص م

مورد) مالي(ادي

 سازمان را مديران
.  

تقسيم«د داشت
.ن را مبادله كنند

ز ويژگي هاي بورو

ار است كه ساخت
قررات و روشها نش
اما با توجه به اينك

انحرافي هت و نكت
تضري«. خل است
«. شود خوانده مي

  .است يده

شرنگ«. ست است
غَد«هياهو است و

ناد» محترض«ت
به معني خواري»

در معناي خطا
ب» ضياع« و بايد

نيز در معني پست

موعاً شش استعار

ند شب و روز، س
يعني م( ع نشوند

 در سخن به كار
آبِ آتش«شاني يا

كارشناسي ارش

سازماني است ك
تغيير داده و آن ر

سنجي زمانمچون
نداردها، وظايف ا
 از مكانيزمهاي ما

 فقدان كارايي در
.خود قرار داده اند

و اعتقادا .رح كرد
كنند و سپس آنان

يكي از» ت روشن

سيكها ارائه شده
ختلف، قوانين و مق
سوب مي گردند؛ ا

ه معني بلند است
كه معني باسق، نخ

خ) انگيزي و فتنه
يتاً به معني برگزي

نادرس 4و1هاي  نه
ه معني بانگ و ه

صورت است و بهده
»مذلّت«كننده و

»ذلّت« 1 هگزين
ست استب نادر
ن» دناعت«اشد و

اند كه مجم تعارهس

مانن( ضد هدو واژ
ند، اما با هم جمع

اي گونه تناقض به
ن جمعيت از پريش

  .ناقض است

سوالات كنكور ك

سازمان يادگيرنده
 عملكرد خود را ت

.  

هم )كار مطالعة( ي 
اين استان ؛شود مي

، بايد با استفاده

وق، مقصر اصلي
بناي فعاليتهاي خ

را مطر »سيم كار
بتوانند توليد ك تر

مراتب و اختيارات

توسط كلاس ،دهي
ز مكانيزمهاي مخ
ي مكانيكي محس

  .است 4 

به» باسق«.  است
 اشتباه بيندازد ك

چيني و سخن( ي
ر داده شده و نهاي

همين سبب گزين
به» غَريو«. است» 

كنند  معني دوري
ك به معني تحريك

در گ. رست است
در معني اسباب» 

با» مĤثر«ت و بايد

و، ريحان و گل، اس

اگر د. اوت هست
كار رون به ر سخن

مت هضد يا دو واژ 
ست با كسب كردن

حاوي تن 4 هگزين

سو
  .صحيح است

س گيري سازماني،
د، بطور پيوسته ع
دگيرنده مي باشد

  .صحيح است
كارسنجي يزمهاي

م سازي استاندارد
ودند،ها تجاوز نم

  .يزيكي
 با ارائه مباحث فو
 سرانگشتي را مب

  .صحيح است
اصل تقس«سميت 

بيشت) در مجموع
  .صحيح است

مبتني بر سلسله م
  .صحيح است

نسبت به سازماند
از اي ستم پيچيده

جزء ساختارهاي 4
نه صحيح، گزينه

 
  .صحيح است

به معني كيفر) ه
ست برخي را به

زني هم روزي، دوبه
ن و از صافي عبور

  .صحيح است
شراب است، به ه

»دثار« متضادش 
  .صحيح است

و به» احتراز«ر د
به» محرِّض«قص، 

  .صحيح است
ها در واژه هي هم
»ضياء« 2 ه گزين

ك، نادرست است
  .صحيح است

شب، آفتاب، سرو
  .صحيح است

ضاد و تناقض، تفا
، در)عدم و وجود

هحال اگر دو واژ
استكه معادل » م

 اين اساس تنها گ

ص 1گزينه  -126
طبق تئوري يادگ

ورآ كه بدست مي
در سازمانهاي ياد

ص 3گزينه  - 127
ز ديدگاه او مكاني
 ين امر منجر به

فراد از استاندارده
نه صرفاً حضور في
در حقيقت تيلور
روشهاي محاسبه

ص 1گزينه  - 128
اسآدام ولين بار

د(شود تا افراد  مي
ص 4گزينه  - 129

ساختار قدرت م«
ص 4گزينه  - 130

نگرش مكانيكي ن
هرم همراه با سيس

4و  3گزينه هاي
بنابراين تنها گزين

 زبان فارسي 
ص 2گزينه  - 131

پادافره( »بادافره«
گرفته و ممكن اس
كه در فارسي امر
صافي عبور كردن

ص 3گزينه  - 132
به معني ش» راح«

لباس زير است و
ص 3زينه گ - 133

از مصد» محترِز«
معني ننگ و نق به

ص 3گزينه  - 134
املاي 3 هدر گزين
در. باشد» سخن

معني كارهاي نيك
ص 4گزينه  - 135

ماه، ش 4ه در گزين
ص 4گزينه  -136

تض هميان دو آراي
هست و نيست، ع

ح. گويند طباق مي
زلف پريشان كرد

بر. شود گفته مي
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  خداييدر برابر  
چه «. دي دارند

چه «توان پرسيد

اي بر  كه به گونه
دلالت  حذف شده

عل است و بن و 
ن ميان مسند و 
چ كاري نيست و 

، »و به خانه شد
پاي « 1 هر گزين

. »سوس را ديدم
» نباشد« 2هگزين

» گريزي مي  خام
 اگر تنها بگوييم 

 3همونه در گزين
الزاماً سوال » وي

 تهي گردد و نه 
است، حال   آمده

 4 هدر گزين. ست

ت، همجنس نيز 

 توصيف طبيعت 
  .ست

  .ت

 

 ي

چه مقدار، خودي
ي اغلب نقش قيد
ت ي دارد، زيرا مي

اي لفظي هم ك نه
د بودن بر فعل ح

ختارشان شبيه فع
نامند و چون مي» 

هيچ هدهند نشان 
او« ه اما در جمل

بر اين اساس، در

بسي جاس«و » منه
در گ. لازم است» 

خ هيش يك شعل
شود و كامل نمي

يگر دارد، براي نم
مجو/ ن را بجوي

نه بهشت از ما«
دو بار) ت جمله

است و حشو اس 

ن دو واج متفاوت

ل عشق، جواني و
ديگر نيس هسه گزين

درست است 1 هزين

مديريت اجرايي

  .دارند) هي

خ. زدي بر همتو 
هاي متممي  گروه

نهادينيز نقش » ي

كرار نشده و نشان
كن، باش و خواهد

شود كه ساخ ه مي
»فعل عام«ها را  ن

»شد«، »پير شد
م يا ربطي است،
ب. ص و دقيق است

راز را در ميانه من«
»ببايد گريست« 
  .لازم است 

از پي  تو« هه جمل
ن گروه متممي ك
 جمله نتايجي دي

تو راه دين«گوييم 
  

«: شود صورت مي
ساخت عني در ژرف

  .د

»اقشار«ت تكرار 

 به شرط آنكه آن

قبيلموضوعاتي از
زوماً همراستاي س

ست، بنابراين گز

مجموعه م .....

اليه مضاف( اضافي

تو همه راچه كرد، 
ه متممي است و

خودي«. سش اند

در بيت، عيناً تك»
ك ي ديگر، انديشه

گفته...)  گرديد و
نه همين سبب آ

او پ« هنه در جمل
عل عامن جمله، ف

ل در معني خاص

«: و مفعول دارند
متعدي است و»

»باشد«ي است و 

به 2هكار در گزين
ي معناي آن بدون

ها، بازنويسي ينه
يست، زيرا اگر بگ

.وجو كند  جست

سي كنيم، بدين ص
يع( زنويسي جمله

 دو خط قرار گير

در حقيقت» روهي
  . رود

 بجز واج نخست
  .د

صيده است و به م
حاظ محتوا هم لز

مرسل ا ابوسنامه

...................

ل و سوال، نقش

هرچ«: شود ر مي
گروه» بر هم« و

ظ نقش، قيد پرس

»است«، اما فعل
هاي در گزينه. ست
  

 بود، شد، گشت،
و فعلي نيستند، به

براي نمون. شود ي
در اين» شد«ب،

ص است، يعني فعل

دي است و هر د
»داند« 1هدر گزين

متعدي» برآور«و

با اين ك. يم كنيم
 نيز هست، يعني
جا؟ در ديگر گزي
ذرا به متمم نيز ني
ك ديگران، راه را

را بازنويسي 4 هزين
در باز» از ما«مي
  .لفظي هرين

د و بايد در ميان

و گر ز هر صنفي
به كار» جام دادن

ها واج هتراك هم
آيند  به شمار مي

خش مديحه در قص
صيده ندارد و به لح

قانثر . گذاريم  مي

...................

عدي هلال، نونها

ها آشكارتر ش واژه
مفعول است» مه

ر پرسشي به لحاظ
  .است»

،»كه است از آن
معنوي اس هه قرين

.معنوي است هني

است،: از قبيل( 
هيچ كاري و ههند
نيز گفته مي» طي
به همين سبب. د

، پس فعل خاص

متعد» ديدم«و » 
د. و هم فعل لازم

و» نخواهي« 4هين

ازنويسي و مستقي
 و گذرا به متمم

كه به كجا و از كج
 جزئي است و گذ
خودش بدون كمك

اگر گز. آيد ت مي
 شود، گروه متمم
يعني حذف به قر

معترضه دارد هجنب

ا« 3 هدر گزين. ت
انج« جاي آن بايد

حق اند، يعني اشت
جناس مضارع» ر

ساز بخ ت كه زمينه
 و اختصاص به قص

را كنار 4و2هاي

........... رسي

بع هما در سه گزين

ستقيم كنيم، نقش
همه«شود،  ده مي

شي است و ضماير
خودي«اسخ آن

بهتر«ل است با
به» است« حذف

 اين موارد، به قري

اي از واژگان موعه
ده ، نشان»خاص«

فعل ربط«ها  ه آن
شو خود پير مي ه

كاري است، ههند
  .عل عام است

در ميان منه«ي 
دي حضور دارد و

در گزي. دي است

 است كه آن را با
زء دستوري است

آيد ك ل پيش مي
، جمله چهار»ي

تواند خ شخص مي

دست ي جملات به
 كه مشاهده مي

است و اين، ي مده

ج» ايشان به حج

شده و حشو است
ج رست است و به

ه هم جناس لاح
جار«و » خار«ند 

است دماتي قصيده
گونه شعري است

ه ، بنابراين گزينه

سوالات زبان فار
  .صحيح است

مسند است، ام 1
  .صحيح است

 را بازنويسي و مس
گونه كه مشاهد ن

نوع، ضمير پرسش
و پا»  قوت دارد؟
  .صحيح است

معادل» ...به كه« 
پس. جود ندارد

 لحاظ، حذف در
  .صحيح است

به مجم) عام/ طي
«دقيق و  طور به 

كنند، به برقرار مي
ي نكند هم خودبه

ده و نشان» رفت«
فع» باشي«ست و 

  .صحيح است
  .صحيح است

هر دو مصرع، يعني
گر، هم فعل متعد

متعد» بخواه«ت و 
  .صحيح است

جزاي جمله، لازم
كه داراي سه جز
 همواره اين سوال

مجوي راه دين را 
و ش»  چه كسي؟
  .صحيح است

بازنويسي ش هم با
گونه همان. »...ود
مله، يك بار آمت ج

  .صحيح است
آخرين سفر ا«ت 

  .صحيح است
دو بار تكرار ش» خ

 اتمام است و ناد
  .صحيح است

نسبت به» گنج« 
جنس باشند، مانن

  .صحيح است
شبيب، بخش مقد
 بيت نخست هر گ

  .صحيح است
، مسجع استدي

س 18 

ص 1گزينه  - 137
هدر گزين» زلال«

ص 2گزينه  - 138
گر بيت پرسش

همان» قوت دارد؟
به لحاظ ن» مقدار
چه چيزي/ كسي
ص 4گزينه  - 139

هجمل 4هدر گزين
آن دلالت كند، و

كنند و از اين مي
ص 1گزينه  - 140

ربط( فعل اسنادي
شناسه دارند، اما

اليه رابطه بر مسند
و اگر هيچ كاري

«به معني » شد«
فعل خاص اس» نه

ص 3گزينه  - 141
ص 3گزينه  - 142
فعل ه 3هگزيندر

هاي ديگ در گزينه
لازم است» برو« و

ص 2گزينه  - 143
براي تشخيص اج

آيد ك ميبه دست
،»گريزي تو مي«
از مغرور دنيا تو«

از«آيد  پيش نمي
ص 4گزينه  - 144

پاسخ اين پرسش
دوزخ از ما پر شو
آنكه در روساخت

ص 2گزينه  - 145
عبارت 2 هدر گزين

ص 2گزينه  -146
تاريخ« 1هدر گزين

به معني» انجام«
ص 1گزينه  - 147
و» رنج« هدو واژ

نباشند و اگر همج
ص 3گزينه  - 148

تغزل، نسيب و تش
مطلع،. پردازد مي

ص 1گزينه  - 149
مقامات حميدنثر
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.  

كستر، به حسب 
 بر همين مسأله 

  :واهيم داشت

x(t) cos

y(t) sin t

 

 
 

x(t) sin

y (t) cos

  


 

ds (

sin t
sin t

  




2

2
1

f (x) x 3

f ( )

f ( )

  

  

3

3
3
1

 

مديريت اجرايي

بندها را سرودند ع

  .شود  مي

خاك. ديگري است
ها گزينه ههم. ت

بنابراين خو. باشد

ts t ln tan

t


2

n t ( ) (
cos

s t


1 1
2

sin t )
sin t

t cosdt
sin

 


2

2

1

x 3 2  

   

  

3 3

3
3 1
1 1 2

ممجموعه   ......

ي، بهترين ترجيع

 خاموشي توصيه

ي دادن يكي بر د
با خاك برابر است

  .كنند ي

'ds x  مي

  

) ( )t ts tan2
1 1

2 2

) (cos t) dt

t dt cot t
t





2 2

f (
 


3 3 1

.......................

ي و هاتف اصفهاني

ها به ديگر گزينه

و برتري) خانوادگي
است و با) پست(

ين كار را نهي مي

'(t) y (t)d2 2

x (t)

y (t)

  



t

t sin t

dt
 
 

 



2

2 5
3 6

  .هاستزينه

) f ( )  3 1

... 94شد سال

س از وي، سعدي

داند، اما در د ر مي

  .ارد

خ هسب و پيشين
ي ندارد، خسيس

ها اي ما ديگر گزينه

dt صورت به خم

sin t
s

cos t

  



2

co
sin t



 

 

2

6

12

ــله  در فاصـ

ارن استفاده از گز

كارشناسي ارش

پس. سيستاني است

و آن را اجبارست

  .است» سراً

تناسب دا 4 هزين

نسَ( در برابر گُهر)
د خاكستر، هنري

  . دارد

دايت بينديش، ام

 )سي

المان طول قوس

t tsin cos
 

1

2 2

os t dt
s

cot tdt



 

2

اي يافتن خط تقا

سوالات كنكور ك

ي، از آنِ فرخي س

خاطر اس ش آزرده

انّ مع العسر يس« 

در گز» ترازو«و با

)ايل خود شخص
ت، اما چون خود
هر و نسب تأكيد

 امروز به حال فرد

ه فني و مهند

x ت x(t)
y y(t)


 
ا

sin t
sin t

 
1

dt
sin

2
1 1

 

هاخگويي به تست

سو
  .صحيح است

ند در شعر فارسي
  .صحيح است

 از خاموشي خويش
  .صحيح است

هآي هترجم 3هين
  .صحيح است

ي سنجش است و
  .صحيح است
فضا( ل، بحث هنر

ت كه والامقام است
كه بر گه 2ه گزين

  .صحيح است
كند كه صيه مي

دور( 2و  1مي 
 .صحيح است

صورت هب پارامتري 

 

 .صحيح است
پاسخها براي وش
  :يك

x   دو  
x 3   

  :كنيم ب مي

ص 3گزينه  - 150
بن نخستين ترجيع

ص 4گزينه  - 151
شاعر 4هدر گزين

ص 3گزينه  - 152
مصرع نخست گز

ص 4گزينه  - 153
به معني» داوري«

ص 2گزينه  - 154
موضوع اين سوال
گهر از آتش است

ت دارند بجزدلال
ص 1ه گزين - 155
نخست، تو هگزين

رياضيات عموم
ص 1گزينه  -156

هايبراي منحني

ص 2گزينه  - 157
يكي از بهترين رو

بررسي گزينه ي*
2نسبت به خط 

X  3متقارن مثل
 
 
xو  1 انتخا
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r cot csc 

r sin cos2

y x2 )سهمي

n

n

( )
(n )(n








0

1
1

1گزينه  : ln2 2
2گزينه  : ln2 2
3گزينه  : ln2 2
4گزينه  : ln2 2

x
lim (cos x
0

' '

f (x ) f

f (x ) f






1 0 2

1 0 2

 

ي

cosc .
sin s


 


rs r s 2

س(  

n

n )
  


1 1

2 2 6

( . ) 2 1 2 0 7
( . ) 2 1 2 0 7
( . ) 2 2 2 0 7
( . ) 2 2 2 0 7

x
x

) lim (



1

0
1

(x )

(x )
0

0
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sin



1

 

sin r cos 2

...  
1 1
12 20

.1 0 4  
. (x)1 2 4  

. (x) 2 0 6
. (x) 2 3 4

x( x ) ) 
12

2

  :ست
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f ( )

f ( )

 



3

3
0
2 2  

f ( )

f ( )

 

 

3

3
2

0  

  

  :م داشت

..  
1 1 1
2 6 12

)  
)  

x
x

xlim ( )


 
1

0
1 2

زير اس صورت به 

...................

f (


 
3

2 0
4

  ا
 

   



32 2
2

وليه سري خواهيم
 


6 2 1
12 

( )( )
x e


 

1 12

xدر نقطه x 0

2 ...............

      
) f ( )0 2

ها xورد با محور
هاyورد با محور

f ( ) f (  2

  .م است

او ب از چند جمله
5
12  

  .باشدي

e
1

 

yو f (x) د 2

و1ت عمومي

                   

y  0  :برخو
x  0  :برخو

               
( )0

ح باشد گزينه دوم

 با تقريب مناسب

  .باشد

ي، گزينه يك مي

yع  f (x) و 1

سوالات رياضيات
3:  

4:  

x x 3 3 2
      y  3 2

  

تواند صحيحكه مي
 .صحيح است

 .صحيح است
ln2 باشد ومي

بمي 5/0 كمتر از 

يك به جواب سري
 .صحيح است

 .صحيح است
ماس بودن دو تابع
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4بررسي گزينه *

 
2فاقد جواب

                    
 
 

:2بررسي گزينه

 

 
اي كو تنها گزينه

ص 3گزينه  - 158

ص 1گزينه  - 159
0/دانيم مي 7

كه تقريباً عددي

و تنها گزينه نزدي
ص 2گزينه  -160

ص 4گزينه  -161
دانيم شرط مممي
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 شرط مماس
k

0

x

x





2

0
2

 

x k  0

x k  2 2

g(x)   2

g (x) (  0

g (x)  

xf (x) 2

( w)( w 2 2

شيب خط مماس

دار ويژه معرفي 

Z د حول محور

x y z a  

 
2 2 2 4

d
 

  
2
0 0

a( )( 
5322 5
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x

x

k x e

x e







 

2

2

4

30 4

 0  

e k  24

x
(x t)f (t 2

0

( )(x x)f (x21

(x x)f (x 2

x g ( 0در 

 
w )( w )2 32

ش:   
'
x
'
y

Fdy
dx F

 

ه مجموع سه مقد

گشتاور ماند  : zI

a

( )(x y )
2

2 21

a
sin d  

23
0

)( cos  
5 1

3

ممجموعه   ......

xx e  
252

)    4گزينه 
e

 2
4

t)dt مشـــتق 

x
x) (x

x



0
x

) x f (t) 02

) f ( )  0 0 0

w بوده و داريم: 
( i)( i  2 2

x

y

( )( x)

( )( y)

 

3 22
3 22

 صحيح است كه

v

(x     2

)dxdydz ي

d ( )    4 2

cos )


 
3

0

1
3

  

.......................

x

(I)

x e (x
23 22

گ(

  

t) f(x)dt2

)dt مشـــتق

   0 0 3  

wبنابراين  ؛د i

i )( i ) ( 2 32 2

)(x y )

)(x y )

 

 

1
2 2 2

1
2 2 2

ايبنابراين گزينه
  .دهدي

y )dxdydz 2

x y z
r sin
 

 

2 2 2
ــروي در مختصــات ك

sin si

sin (




  0 1

a( )( )( 
5322 5
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) 2 0
 

g (x) 

g (x) (   2

, i, i باشندمي 21,
i)( )( 2 2 1 2

F :   :داريم )

( )
x y

( )
x y







12
2

12
2

ب ؛ اصلي ماتريس
گزينه سوم رخ مي

z  

 

 
   

2
0

in cos

cos )d
 

 
2

2 1
5

a( ) 


54 256
3 15

كارشناسي ارش

y داريم:  

I داريم:  

(x x)f  2

x )f (x) 2 1

,كه بيانگر  1, i3

i) ( i   23 4

(x y ) 
3

2 2 2

x y 1در

عناصر روي قطر
تنها در گ موضوع

a
( sin

 


2 2
0 0

a
 
25
0

1
5  

5
 

سوالات كنكور ك

xyو   x e
24

ت آمده، از معادله

x
f (x) xf 0 2

(x x)f (x)2

,iتند از , i 1
)   2 3 5 15

x ورت y2

  1 

ست با مجموع ع
مباشد كه اين   2

)( sin d  2 2

سو

y منحني  k

دست ههاي ب جواب

 .صحيح است

(t)dt  

x
) f (t)dt 02

 .صحيح است

z عدد  1عبارت
5  

 .صحيح است

صو به تابع ضمني 

 .صحيح است
قادير ويژه برابر ا

 با   2 4 1 7
 .صحيح است

d d d )    

بنابراين براي دو

حال با توجه به ج

ص 1گزينه  -162

t  

ص 2گزينه  -163
هاي چهارمريشه

ص 3گزينه  -164

با در نظر گرفتن

ص 3گزينه  -165
دانيم جمع مق مي

شده در آن برابر
ص 4گزينه  -166
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33

f (x)  2 3
df
f

  3
x cf (x) e  3

f ( )   0 2 3

f ( ) k k 0

x (y 21
3

x y  2

x

x

  

   


2 2

2 2

x h

x

h
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

0

h
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x

lim
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

0
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x

(x x

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ي

z dy. (
y dt


 


te ) (  32 3

x
f (t)dt 03

dx ln3
c x ce e 3

f (t)dt f (
0
0

k f (x) 2

) , x 
3
22

y( y)(2 2
2

 

 


2 2 2 2
22
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dt
t

h
  

2
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1

x h (x  

1

1

x

)(x x

 

 

2

2
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ty )( e )
x


3
2 3

t

t
e( e

e



6

3
3

1 2

f (ــتق  مشـ

n f (x) x 3
xf (x) ke 3  

( ) 0 2  

x) e 32

( y)( )(y
1 323 2

)
y 2
1

2
 

K 
3

H
h

 
0
0 ه پـــارامتر

)
h)

x




2 1

x
x ()





21
  

مجموعه م .....

t( )( e )
x

 61 6

t t) (e  33

x) f (x) 3

c  

f ( ) e 62 2

  :داريم،  بود

y ) y 
1

2 22

( ( ) )



 2

3

1 2 2

Hopنســـبت بـــه 

x 2
1

1
 

x x
(x )






2

2
1
1

...................

t ee ) (


  3 6

df f
dx

  3

K(y)  خواهد

y 2 2  

 3
2

3 1
99 9

x 2 1
 

2 ...............

t te )
 


3 3

2

f  

x داريم:  

  :داريم

x ت

( x )





3

2 21

 

و1ت عمومي

  :اريم

cosh( t)6 3  

f (x)   درx  0

xf (x) ke د 3

صورت بع انحنا به

سوالات رياضيات
 .صحيح است

اي فوق دار شاخه

 .صحيح است

x
f (t)  02 3

xشرط در رابطه 

 .صحيح است

xه  f (y) تاب

  :ريم

 .صحيح است
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ص 3گزينه  -167

با توجه به نمودار

ص 1گزينه  -168

dt(و با توجه به

با قرار دادن اين ش

ص 1گزينه  -169

دانيم در رابطهمي

yدر  دار 2

ص 2گزينه  - 170
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H h r
H R




 

 : حجم استوانه

V (r)  0

حجــم اســتوانه
 حجم مخروط

i i
i i

 
 

 
1 1
1 1

iln( ) ln
i





1
1

 احتمالاً منظور 

xyF ye i 
 

F e i ek  
 

ه مماس بر رويه

كره نيز  د، قطعا
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